



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086
Telefone: (54) 3449.3300 – www.ifrs.edu.br – E-mail: assuntos.internacionais@ifrs.edu.br

EDITAL PROEX Nº 11/2025

EDITAL PARA INSCRIÇÕES PARA AVALIAÇÃO PRESENCIAL DE LÍNGUA PORTUGUESA PARA ESTRANGEIROS, IMIGRANTES E REFUGIADOS NO *CAMPUS* PORTO ALEGRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 174/2024, torna público a Retificação do **Edital para Inscrições para a avaliação presencial de língua portuguesa para estrangeiros(as), imigrantes e refugiados(as)** que realizaram algum curso EaD ou on-line de língua portuguesa oferecido pelo IFRS.

ONDE SE LÊ:

5. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

5.3. As inscrições serão homologadas por ordem de inscrição até o número máximo de vagas para a realização da prova, conforme o seguinte quantitativo: o *Campus* Bento Gonçalves dispõe de 40 (quarenta) vagas.

6. DO EXAME

6.1. As provas serão aplicadas no *Campus* Porto Alegre, conforme datas, horários e número de vagas disponibilizados abaixo:

<i>Campus</i>	Data	Horário	Número de vagas
Porto Alegre	26 de maio	14h	30 vagas



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086
Telefone: (54) 3449.3300 – www.ifrs.edu.br – E-mail: assuntos.internacionais@ifrs.edu.br

LEIA-SE:

5. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

5.3. As inscrições serão homologadas por ordem de inscrição até o número máximo de vagas para a realização da prova, conforme o seguinte quantitativo: **o Campus Porto Alegre dispõe de 51 (cinquenta e uma) vagas.**

6. DO EXAME

6.1. As provas serão aplicadas no *Campus* Porto Alegre, conforme datas, horários e número de vagas disponibilizados abaixo:

<i>Campus</i>	Data	Horário	Número de vagas
Porto Alegre	26 de maio	14h	51 vagas

Bento Gonçalves (RS), 21 de maio de 2025.

MARLOVA BENEDETTI
Pró-reitora de Extensão do IFRS